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Две вер ти каль ные од но род но за ря жен ные не про во дя щие пла сти ны рас по ло -
же ны в ва ку у ме на рас сто я нии d  =  40 мм друг от друга. Между пла сти на ми на
длин ной лёгкой не рас тя жи мой нити под ве шен не боль шой за ря жен ный (|q0| = 100
пКл) шарик мас сой m = 720 мг, ко то рый дви жет ся, по очерёдно уда ря ясь о пла сти -
ны. При ударе о каж дую из пла стин шарик те ря ет  = 36,0 % своей ки не ти че ской
энер гии. В мо мент каж до го удара шарик пе ре за ря жа ют, и знак его за ря да из ме ня -
ет ся на про ти во по лож ный. Если мо дуль на пряжённо сти од но род но го элек тро ста -
ти че ско го поля между пла сти на ми E = 400 кВ/м, то пе ри од T уда ров ша ри ка об
одну из пла стин равен ... мс.


